________________________________________________________________________________________________________________________|
Bompoc 1

BepHo
Bbannos: 1,0 n3 1,0

TexcT Bompoca

Koavmnanapust mu eexmopst @=(1,0.2), b=(3-14), ¢=(1-1,0)?

BbiGepuTe oanH OTBET:

Bomnpoc 2

BepHo
bannos: 1,0 n3 1,0

Tekct Bonpoca
JIaricais VPAEHEHLE X =-5g HOTAPHBIX KOOP@I [HOGN,

BbiGepuTe oavH OTBET:

Bomnpoc 3

HesepHo
bannos: 0,0 n3 1,0

Tekct Bompoca

4HE] EOOPAHMHATEI EBeplME IMpabEEel AjAqA5A, A3, -5 ),
o0, 5, 10 AsC-3,0, -4 A yl-4, 5, -6) . H attrer obsen mopanmmes

OTBeT: |

Bonpoc 4

BepHo

bannos: 1,0 u3 1,0
Tekct Bompoca



Yron mexay npsiMoi U NioCKOCTbIO BblUMCHSieTcs No dopmyne

Bbibepute ognH OoTBET:

Bonpoc 5
BepHo
Bbannos: 1,0 n3 1,0

Tekct Bonpoca

MoKa3aTk COBMECTHOCTL CHCTeMBI H PelllHIhL ee {0TBeThbl JO/LKHBI GbITh
HpeacTaBleHb] B BHIe 00BIKHOBEeHHBIX MAKCHMAMBEHO COKPAIIeHHbIX
He[papHIBHBELE Jpode):

6:{1 + EKQ +X3 = -3
3K1 ‘|‘4Xg +K3 =-3
3 Kl +5 Xg +3X3 =-0

OTBeT: |

Bomnpoc 6

BepHo

bannos: 1,0 u3 1,0

Tekct Bompoca

= 4 -3 -2 -1
Hafit padr MmatpHipi A=|4 7 -5 1 -2
2 2 -1 8 -1

BbibepuTte 0anH OTBET:

Bonpoc 7

BepHo

bannos: 1,0 u3 1,0
Tekct Bompoca



ITox meficTBHeM cHbl #={2, 0, 3} MaTepHallbHasA TOYKa I1epeMeCTHIIACh
3 Toukd A (1, 2, -1) B Touxy B (3, 1, -2). BerutciauTte padoTy CHIBL F .

OTBeT:|

Bomnpoc 8

BepHo
Bannos: 1,03 1,0

Tekct Bonpoca

Ycnosue neprneHankynapHOCTU NPSIMON U MIOCKOCTH
________________________________________________________________________________________________________________________|
BbibepuTte oanH OTBET:

Bomnpoc 9

BepHo
bannos: 1,0 n3 1,0

TexcT Bompoca

KaHoHn4eckoe ypaBHeEHWE NPsiMO UMeEeT BUA

BbibepuTte oanH OTBET:

Bonpoc 10
HeBepHo
bannos: 0,0 n3 1,0

Tekct Bompoca

HaMel KOOpAMHATEI EeplmfH ITMPAnEel Agdqgbc A, A3, 4, 00
A1, 110 AsC-1, 5,60, A,04, 0, 50, Haftre obe ens mep anemes.

OTBeT: |

Bompoc 11



________________________________________________________________________________________________________________________|
BepHo

bannos: 1,0 n3 1,0

Tekct Bonpoca

4HEI EOOPAMHATEI EBeplME IMpakEEel AA-AgA, A1, -1, 6,
o0, 5, -2, Agl-1, 3,00, A 406, 1, 5. Halfre obbent mp anige!,

OTBeT:|

1 EEEEEE———
Bomnpoc 12

BepHo

bannos: 1,0 u3 1,0

TexcT Bompoca

J0oKa3aTh COBMECTHOCTE CHCTEMBI H PeIHTE ee (0TBeThI JOLKHEI ObITh
P eacTaBieHb] B BHIe 00bIKHOBE€HHBIX MAKCHMATLHO COKPAIeHHBIX
HelMpaBHILHBLX qpoder):

5:{1 -EKQ =3
TN HG=11
IX) +5X5; =7

OTBeT: |

Bonpoc 13

BepHo
bannos: 1,0 n3 1,0

TexkcT Bompoca

JoKa3aTk COBMECTHOCTE CHCTEMBI H PellHIE ee (OTBeThbI JOILKHEI ObITh
P eIcTaBlIeHE] B BHIe 00BIKHOBE€HHbIX MAKCHMATBHO CORPAIEHHbIX
HellpapHILHEL Jpoder):

6K1 +5 Xg '3X3 = -4
SKI +—1K2 +2K3 =1
3X,-93, =11



OTBerT: |

Bomnpoc 14

BepHo
bannos: 1,0 n3 1,0

Tekct Bonpoca

1 - ) _ o e .
Hatimi eexkioproe npotizeeoeriie eexkntopoe a = (-2,0,-5), b =(-1,4,3)

Bbibepute ognH oTBET:

Bonpoc 15

BepHo
Bannos: 1,0 n3 1,0

Tekct Bonpoca

TTaHbl BekTOpel @={2, -1, 3}: b={-2. 3, 6}. Haitm H

Bbibepute oanH oTBET:

Bonpoc 16
BepHo
bannos: 1,0 n3 1,0

Tekct Bompoca

ITomy meiicTBueM cibl  F={2, -1, 3} MaTepHambHai TOUKA
nepemMecTHnach 13 Toukd A (1, 0, -2) B Touky B (-2, 3, 1). BeIYHCIHTE
padoTy CHIBI F .

OTBeT:|

Bomnpoc 17



I ———————————
BepHo

Bannos: 1,013 1,0

Tekct Bonpoca

Hantn nnowanb tpeyronbHuka ABC c BepwmHammn A(2, 1, -1); B(3, 0, 1); C(2,
-1, 3).

Bbibepute ognH OoTBET:

Bomnpoc 18

BepHo
Bannos: 1,0 n3 1,0

TexcT Bompoca

Jaue1 BexTopbl a={1, 2, -1}; b={3.-1,0}. Haitmu ‘f_‘f‘

Bbibepunte oanH oTBET:

Bomnpoc 19
HeepHo
bannos: 0,03 1,0

TexcT Bompoca

TaHel EOOpAHMHATED EeplDfH IHpan®iel AqfqA- Ay A4, 5, 20,
Aa03,0, 1, Agl-1,4, 3, A,05, 7, 8). Haifter obBend I anmg el

O j

TBET. I

Bomnpoc 20

BepHo
bannos: 1,0 n3 1,0

Tekcr Bonpoca



a1 3
2 1 4 &
BBEMHCITHTE 0T el eTHT &b
B 3 2 6
1 2 3 4
Bbibepute ognH OoTBET:
Bompoc 21
BepHo
bannos: 1,0 n3 1,0
Tekct Bonpoca
-1 2 3 -2 4
Hafit padr MmaTpHipl A= -2 4 5 1 7
-1 2 1 &5 2

Bbibepnte oanH oTBET:

Bonpoc 22

BepHo
bannos: 1,0 u3 1,0

Tekct Bompoca

-

Jamicanms VPAEHERHHE X = j & HOJAPHBIX K(I'Opai‘ (HATNAXN!

Bbibepnte oanH oTBET:

Bonpoc 23

BepHo
bannos: 1,0 n3 1,0

Tekct Bompoca



I ———————————
HanTtu nnowaab TpeyronbHuka ABC c BepwmnHammn A(3, 1, 1); B(2, 2, 1); C(1, -

1, 3).

Bbibepute ognH OoTBET:

Bonpoc 24

BepHo
Bannos: 1,03 1,0

Tekct Bonpoca

KoopauHatbl TOYKM, Aensdiien oTpe3ok B JaHHOM OTHOLLEHUU, BbIYUCTISOTCS
no coopmyrne

BbiGepuTe oanH OTBET:

Bomnpoc 25

BepHo
bannos: 1,0 n3 1,0

TexcT Bompoca

ITo Kaxoii popmyne eu1uticIACNCA €EKINOPHOE
npotizeeoertie eekmopoe a u b ?

BbiGepuTe oavH OTBET:

Bonpoc 26

BepHo
bannos: 1,0 n3 1,0

Tekct Bompoca

-

3anucams VpdaeHeHtie v = E & HOMAPHBIN KOOPOUHAIMNCIN.

Bbibepute 0anH OTBET:



________________________________________________________________________________________________________________________|
Bomnpoc 27

HesepHo
bannos: 0,0 n3 1,0

Tekct Bonpoca

Kakne 13 nepeydncrneHHbIx CBOMCTB onpeaenuTens cnpaseasimebl?

Bb|6ep|/|Te OVH NI HECKOJ1bKO OTBETOB:

Bomnpoc 28

BepHo
Bannos: 1,0 n3 1,0

TexcT Bompoca

MoKa3aTk COBMECTHOCTL CHCTeMbI H PelllHIhL ee {0TBeThl JO/LKHRI GbITh
HpeacTaBleHb] B BHIe 00BIKHOBEeHHBIX MAKCHMATBHO COKPAIeHHBIX
He[papHILHBLE Apoder):

K1+K2-6K3=6
33{1'3{2'63{3:2
EKl +3 Xg +9X3=ﬁ

OTBeT: |

Bomnpoc 29
BepHo
bannos: 1,0 n3 1,0

TexcT Bompoca

ITog meficteeM cumbl  F={2, 0, -3} MaTepHanbHad TOUKa
nepemMecTiaach 13 Toukd A (2, 0, -3) B Touxky B (2, 3, 1). Berurcnurs
padoTy CHIbI 7.

OTBeT:|



Bonpoc 30

BepHo
Bannos: 1,03 1,0

Tekct Bonpoca

JaHbl BekTOpel a={2. -2, 2}: b={2.-6. 3} Haiim H

Bbibepute ognH oTBET:
1 EEEEEE———
Bonpoc 31

BepHo
Bannos: 1,0 n3 1,0

TexcT Bompoca

VpaBHeHHe IPAMOI, 3a1aHHOe HATATBHOH Toukoil M (X;; V) H HOPMATBHBIM
BeKTOpoM 77 (A, B) HMeeT BHI

BbiGepuTe oavH OTBET:

Bonpoc 32

BepHo
bannos: 1,0 n3 1,0

TexcT Bompoca
JaHp1 BekTOpbl a={2, -2, -2}, b={-2, 3, -6}. Haiitn H

BbibepuTte 0anH OTBET:

Bonpoc 33

BepHo
Bannos: 1,03 1,0



-
TexcT Bompoca

Ycnosue nepneHgnkyndapHOCT OBYX NIIOCKOCTEN 3anuncbiBaeTcs B BUAE

Bbibepute ognH OTBET:

________________________________________________________________________________________________________________________|
Bonpoc 34

BepHo
Bannos: 1,0 n3 1,0

Tekct Bonpoca

2, .2 -
3amicams ypagHerue X° 4+ v° =2V 6 NOTAPHBLIX KOOPOUHAMNAN!

Bbibepunte oanH oTBET:

Bonpoc 35

BepHo
Bannos: 1,013 1,0

TexcT Bompoca

Kak npoxoaunt npsmas, 3agaHHas ypaBHeHnem 3x = 07

BbiGepuTe oavH OTBET:

Bonpoc 36

BepHo
bannos: 1,0 n3 1,0

Tekct Bompoca

Koammnanapust mu eexmopuot @ =(-4,3,1), b=(1-1-2), €=(0.1.1)?

Bbibepute 0anH OTBET:



________________________________________________________________________________________________________________________|
Bonpoc 37

BepHo
Bannos: 1,03 1,0

Tekct Bonpoca

JaHp1 BekTOpbl a={6, -2, 3}, b={-1, -3, 2} Hairm ‘{_I‘

Bbibepute ognH OoTBET:

Bonpoc 38

BepHo
Bannos: 1,0 n3 1,0

TexcT Bompoca

HanTtu nnowaab TpeyronbHuka ABC c BepwmnHamn A(1, 1, 2); B(2, 3, -1); C(2,
-2, 4).

BbiGepuTe oavH OTBET:

Bomnpoc 39

BepHo
bannos: 1,0 n3 1,0

Texkct Bonpoca

HanTtu nnowaab TpeyronsHuka ABC ¢ BepwmnHamn A(1, 3, 2); B(3, 2, 7); C(-2,
1, 2).

BbibepuTte 0anH OTBET:

Bonpoc 40

BepHo
Bannos: 1,03 1,0



-
TexcT Bompoca

Ycnosue napanneribHOCTU I'IpﬂMOVI M MJTOCKOCTU

Bbibepute ognH OTBET:



